
Òðîõè çàäà÷
Îêóíèòå âàøè êèñòè â ãîëóáîå

Ïî òðàäèöèè çàáûòîé ãîðîäñêîé.

Á. Îêóäæàâà

1. Ðîçôàðáóéòå êâàäðàò 4× 4 â ÷îðíèé i áiëèé êîëüîðè òàê, ùîá ó êîæíî¨
÷îðíî¨ êëiòèíêè áóëî òðè áiëèõ ñóñiäà, à ó êîæíî¨ áiëî¨ êëiòèíêè áóâ
ðiâíî îäèí ÷îðíèé ñóñiä. (Ñóñiäíiìè ââàæàþòüñÿ êëiòèíêè, ùî ìàþòü
ñïiëüíó ñòîðîíó.)

2. Ïðÿìà ðîçôàðáîâàíà ó äâà êîëüîðè. Äîâåñòè, ùî çíàéäåòüñÿ âiäðiçîê,
îáäèâà êiíöi i ñåðåäèíà ÿêîãî ïîôàðáîâàíi â îäèí êîëið.

3. Ç ïðîòèëåæíèõ êóòiâ äîøêè 10 × 10 âèðiçàíi äâà êâàäðàòè 3 × 3. ×è
ìîæíà òó ÷àñòèíó äîøêè, ùî çàëèøèëàñÿ ðîçðiçàòè íà äîìiíîøêè 1×2?

4. Äîâåñòè, ùî äîøêó 6 × 8 áåç êóòîâî¨ êëiòèíêè íå ìîæíà ðîçðiçàòè íà
ïðÿìîêóòíèêè 1× 3.

5. Êâàäðàò à) 5 × 5; á) 8 × 8 ðîçáèëè íà äåêiëüêà ïðÿìîêóòíèêiâ 1 × 3 i
îäèí êâàäðàò 1× 1. Äå ìîæå ñòîÿòè êâàäðàò 1× 1?

6. ×è ìîæíà êâàäðàò 16× 16 ðîçáèòè íà 64 ïðÿìîêóòíèêè 1× 4, ç ÿêèõ 31

áóäå ñòîÿòè âåðòèêàëüíî, à ðåøòà 33 � ãîðèçîíòàëüíî?

7. Ïðÿìîêóòíèê m× k ðîçáèòèé íà ïðÿìîêóòíèêè 1× 3. Äîâåñòè, ùî mk

äiëèòüñÿ íà 3.

8. Êâàäðàò 8×8 ðîçôàðáîâàíî ó äâà êîëüîðè äåÿêèì ÷èíîì. Äîçâîëÿ¹òüñÿ
áóäü-ÿêèé ïðÿìîêóòíèê 1×3 ïåðåôàðáóâàòè â òîé êîëið, ùî é áiëüøiñòü
êëiòèíîê ó íüîìó. Äîâåñòè, ùî òàêèì îïåðàöiÿìè ìîæíà âåñü êâàäðàò
çðîáèòè îäíîêîëüîðîâèì.

9. Ôiãóðà íîñîðiã ìîæå õîäèòè íà äîâiëüíó êiëüêiñòü êëiòèíîê âïðàâî, âíèç
i ïî äiàãîíàëi âãîðó-âëiâî. (Íàïðèêëàä, ç ïîëÿ c1 íîñîðiã ìîæå ïåðåéòè
çà îäèí õiä íà a3, à íà d2 � íå ìîæå.) Äîâåñòè, ùî íîñîðiã íå çìîæå
îáiéòè âñþ øàõîâó äîøêó i ïîâåðíóòèñÿ â ïî÷àòêîâå ïîëîæåííÿ, íàâiòü
ÿêùî â äåÿêèõ êëiòèíêàõ ìîæíà áóâàòè áiëüøå îäíîãî ðàçó.

10. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü à) êîðîëiâ, á) ñëîíiâ, â) ôåðçiâ ìîæíà ðîçìi-
ñòèòè íà øàõîâié äîøöi, ùîá âîíè íå áèëè îäèí îäíîãî?

11. ×è ìîæíà äîøêó 6× 6 çàìîñòèòè îäèíàäöÿòüìà ïðÿìîêóòíèêàìè 3× 1

i îäíèì êóòèêîì ç òðüîõ êëiòèíîê?

12. Ç àðêóøà êëiò÷àñòîãî ïàïåðó ðîçìiðîì 29× 29 âèðiçàëè 99 êâàäðàòèêiâ
2× 2 (ðiæóòü ïî ëiíiÿì). Äîâåñòè, ùî ç ðåøòè êëiòèíîê ìîæíà âèðiçàòè
ùå õî÷à á îäèí òàêèé êâàäðàòèê.


